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 Esta amplísima guía para padres de más de 650 páginas supone un muy interesante compendio. Abarca des un punto de vista científico, así como desde un punto de vista emocional del niño y de los padres, la conciliación del hecho de ser padres con la individualidad de los mismos.

Está estructurado en 7 capítulos:

1. Prepararse para ser padres.
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· Efectos de la estimulación precoz sistematizada en el proceso de maduración electrofisiológica en niños. Pablo Aguirre de Cárcer Escolano.

Tesis doctoral. Madrid.1995.

Este es un estudio experimental que  demuestra una diferencia en su desarrollo cerebral entre grupos de niños que han sido estimulados por sus padres, respecto a los que no lo han sido. También tiene toda una importante introducción  acerca de la relevancia y otros  estudios sobre la estimulación.
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Si este fuera el caso este libro puede resultar una interesante ayuda.

· La pérdida afectiva. Bowlby, J.

Edt.Paidos.Barcelona, 1997.                                                                                                                                         
Este es uno de los pioneros de la relevancia de la comunicación afectiva  a través  de estudios  experimentales. Interesantísimo  libro con referencias a la psicología experimental  afectiva.

· Amor y convivencia: una perspectiva para la vida en pareja y sistema familiar. Garcia Vega, L. Ríos González J.L. 1999.
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Es una interesante opción muy didáctica para tu mejor adaptación en el posparto.
· Preparación a la maternidad. Dr. Aguirre de Cárcer.
Edt. Morata. Madrid .1999.

Es la obra más importante que existe en preparación a la maternidad en lengua castellana. En ella, en forma de diálogo, se resuelven numerosas dudas de la gestante. También tiene un capitulo completo acerca de la preparación al parto y sus resultados.
· Duermete, niño. Dr. Eduard Estivill y Silvia de Bejar. Colección dinámica autoayuda, editorial  Plaza y Janes, quinta Edición Octubre 2003.
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Ed. Morata. Madrid. 1992.

El libro de Stern resulta un agradable inicio en la comprensión del complejo mundo de las relaciones afectivas parentales.

· Lárt du souffle. Frédérick Leboyer.

Edt. Albin Michel. Paris. 1994.

Este es un libro álbum con fotografías de gran belleza y un diálogo en forma de prosa acerca de la relajación, la meditación y la respiración.

· Salud y deporte para todos. Marcos  Becerro, J.F.

Edt. Eudema. Madrid. 1989.

Una buena aproximación acerca de los programas de entrenamiento físico para diferentes edades. Adaptación, promoción y rendimiento.

· Nutrición para educadores. Mataix J., Carazo E.

Edt. Diaz-Santos. Madrid. 1995.

En esta obra José Mataix da una exposición clara y detallada acerca de las normas para una correcta alimentación.
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Capítulo Nº 17. Individual Differences durig the Second Year of Life: The MacArthur Longitudianl Twin Study.
· Cómo enseñar a leer a su bebé. G. Doman. Ed. Edaf. 2000.
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· Modificación de conducta en la infancia..Problemas menores de la conducta infantil. Beatrice A. Ashen, Ernest G. Poser. Edt. Fontanella. Barcelona 1977.

· El primer año de vida del niño. René a Spitz. Edt. Aguilar 1988.

· Cuidado maternal y amor. John Bowlby. Fondo de cultura económica.1972.

· Psicología y pedagogía. Jean  Piaget. Edt. Critica. 2001

Piaget es un clásico en psicología evolutiva. Siempre muy interesante.

· Taxonomía  de los objetivos de la educación :

Ámbito  del conocimiento. 2.  Ámbito de la afectividad. Bloom.B.

       Edt. Marfil. Alcoy.1975.

Es una obra pionera de  Bloom , ya que tuvo su primera publicación  en 1956, en la que se da una   visión pragmática acerca del campo de la experiencia y la afectividad . Estudia la influencia de ambos  factores en la educación

· Orientación y terapia familiar. Dr. José Antonio Ríos.

Fundación Instituto Ciencias del Hombre .Madrid 1990.

Esta es una obra clásica en el estudio de la interacción familiar, y una introducción  de la mano de uno    de los mejores conocedores de la terapia sistémica
· La sofrología. Dr Henry Boon. Dr. Yves Daurou.

Ediciones mensajero. 1992.

Los doctores Boon y Daurou, grandes expertos en sofrología, dan una visión global en este libro acerca de la hipnosis, los métodos de relajación, las bases, técnicas y aplicaciones de la sofrología. Hay un capítulo relevante para la preparación a la maternidad, denominado método de parto responsable.

· Retardo mental y minusvalías de causa obstétrica. Su prevención. Dr. Abelardo Caballero Gordo. Imprenta de la Comunidad de Madrid. 1991. 

Este es un interesantísimo libro de carácter experimental que resulta de gran ayuda para el                                    profesional y el iniciado en el estudio de los riesgos obstétricos, así como de la subnormalidad de causa  obstétrica     
· La vida secreta del niño antes de nacer. Dr. Thomas Verny.

Edt. Argos - Vergara. 1982.

Thomas Verny y John  Kelly  nos resumen los descubrimientos acerca de la vida del niño/a  “ in útero ”. Este libro fue el inicio de muchos estudios experimentales respecto a la vida del niño en el vientre de la madre.
· Intelligence and experience. Hunt.J.Mc.V.

Edt. The Ronald Press Co. New York. 1981.

Otra obra pionera  en los estudios acerca  de la influencia de la estimulación en el desarrollo de la inteligencia. 
· Superaprendizaje. Sheila Ostrander. Lynn Schoroeder.

Edt. Grijalbo. 1980.
 En este libro nos desvelan diferentes técnicas que muestran como utilizar el cuerpo, la mente y la capacidad  para alcanzar la máxima eficacia. Resulta interesante como muestra de distintas técnicas, sin embargo no resulta muy práctico.
*   Debemos tener en consideración que no todos los libros son fácilmente accesibles en las librerías, unos por ser “clásicos”,  otros por ser extranjeros, y otros por estar dirigidos a profesionales. 
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